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Novice iz 
Miklove hiše

  Kolektiv Knjižnice Miklova hiša  
  arhiv Knjižnice Miklova hiša

Zlata ribica in velikan je naslov slikani-
ce avtorice Andreje Pogorelc in ilustratorke 
Klare Perušek. Knjiga je izšla v sodelovanju 
Občine Ribnica in Knjižnice Miklova hiša v 
okviru projekta Branju prijazna občina. V 
petek, 13. maja, smo knjigo prvič predstavili 
prvošolcem na prireditvi ob zaključku bralne 
značke. Ob tej priložnosti so otroke nagovori-
li ribniški župan Samo Pogorelc, ravnateljica 
Andreja Modic in direktorica knjižnice Nastja 
Hafnar. Prvošolci so za nagrado ob osvojeni 
bralni znački prejeli knjigo Zlata ribica in ve-
likan v dar. Gre za bajko o nastanku Ribnice, 
ki smo jo prvošolcem predstavili v tehniki ka-
mišibaj v ribniškem narečju.

Z namenom spodbujanja branja in tudi 
spoznavanja kulturne dediščine naših kra-
jev Občina Ribnica in Knjižnica Miklova hiša 
Ribnica slikanico podarjata vsem predšolskim 
otrokom in otrokom prve triade ob vpisu v rib-

niško knjižnico. Vpis v knjižnico je za otroke do 
18. leta brezplačen. »Naj vas ta slikanica pope-
lje v svet bajk in naj bo le ena od mnogih, ki 
jih boste z veseljem prebirali, v njih iskali nove 
zgodbe in skupaj z njimi rasli ter bogatili svoj 
besedni zaklad,« je v posvetilu zapisal župan 
Občine Ribnica Samo Pogorelc.

S koncem šolskega leta zaključujemo tudi 
z bibliopedagoškimi dejavnostmi. Srečali smo 
se z več kot 20 skupinami vrtčevskih otrok, kar 
pomeni z več kot 400 otroki. Skupine, kjer so 
otroci stari 3 leta in več, smo povabili na obisk 
v knjižnico, mlajše pa smo obiskali v vrtcu. 
Skupaj smo prebirali knjige, jih težkali, me-
rili in odkrivali njihove skrivnosti. S šolarji pa 
smo spoznavali osnove knjižničnega bontona, 
knjižne zbirke, osnovno razporeditev gradiva v 
knjižnici, iskanje informacij v poučnih knjigah 
in navajanje virov, stripe, domoznanske vsebi-
ne, storitve e-knjižnice ter republiški projekt 
Rastem s knjigo. Skupaj je knjižnico obiskalo 
več kot 960 osnovnošolskih otrok.

Po dveh letih premora se je 
Koncertni abonma Ribnica vrnil z 
dvema čudovitima večeroma v rib-
niški cerkvi. Številčen obisk je po-
kazal, da je bila tudi glasba v naši 
dolini pogrešana v času 2-letnega 
zaprtja.

Prvi koncert, kjer sta nastopili 
domačinka Barbara Gričar na preč-
ni flavti in Anja Gaberc na harfi, je 
poslušalcem ponudil prelepo har-
monijo, ki je odzvanjala v krasni 
cerkvi. V programu so se zvrstili 
Bach, Lauber, Debussy in Fauré. 

Teden kasneje, 28. 5. 2022, pa je 
Ribnica gostila mlade, perspektivne 
glasbenike, člane godalnega kvar-
teta Opifex. Ti so s svojo mladostno 
energijo v glasbo prenesli živahnost, 
lahkotnost ter v spremstvu solista 
Tadeja Keniga, izkušenega klarine-
tista, odigrali Dvořáka, Webra in Ve-
černo serenado skladateljice Nine 
Šenk. Nina je Večerno serenado na-
pisala kot posvetilo svojim staršem, 
tokratna izvedba pa je bila prirejena 
za klarinet in zasedbo godal.

Nadaljevanje abonmaja sledi 
jeseni, že septembra bo namreč na 
sporedu glasbeno-baletna predsta-
va, La Fontainove basni.

Vsem nastopajočim in g. Ber-
čanu se lepo zahvaljujemo. Obi-
skovalce in bralce pa vabimo, da 
se nam pridružijo tudi na jesenskih 
koncertih.

 Koncertni abonma Ribnica na-
staja v sodelovanju umetniške vod-
je Nine Šenk s Knjižnico Miklova 
hiša. Sponzor abonmaja je podjetje 
Inotherm, d. o. o.

Počitnice prihajajo in ponovno vabimo 
vse otroke in najstnike, da se nam pridruži-
te pri Poletavcih in NajPoletavcih. Osnovna 
pravila ostajajo enaka od samega začetka. 
Poletavci (otroci, stari med 7 in 12 let) naj 30 
dni po 30 minut berejo čtivo po lastni izbiri, 
odrasli pa to potrdijo s podpisom na bralnem 
seznamu, ki ga lahko dobite v knjižnici ali 
na naši spletni strani. NajPoletavci (najstni-
ki, stari med 13 in 16 let) morajo prebrati tri 
debele knjige in napisati svoje mnenje o li-
terarnem junaku, ki jih je najbolj navdušil. 

V maju smo zaključili tudi letošnjo sezono 
ur pravljic. V pravljični svet se je z nami v tem 
šolskem letu podalo več kot 100 otrok. Na vsa-
ki uri smo najprej poskrbeli za dobro vzdušje – 
pozdravili smo in pomežiknili svojim sosedom 
na levi in desni, potem smo se umirili in pustili, 
da nas zvonček odpelje v pravljični svet. Po 
resnih ali smešnih, mirnih ali malo razposa-
jenih zgodbah je nastopil čas za ustvarjanje. 
Imeli smo se krasno in komaj čakamo jesen, 
da se spet snidemo. Septembra bomo zbirali 
prijave za naslednje šolsko leto, medse pa va-
bimo otroke, starejše od 4. let.

Mnenja zbiramo na spletni strani www.naj-
poletavci.si. Obe bralni akciji potekata od 10. 
junija do 10. septembra, jeseni pa bomo vse 
bralce nagradili s priznanji, majicami in lepi-
mi nagradami na poletavski zabavi. Priznanje 
za Poletavce oziroma NajPoletavce lahko šo-
larji v naslednjem šolskem letu uveljavijo na-
mesto ene prebrane knjige za bralno značko. 
Mlade bralce še posebej vabimo k sodelova-
nju, saj jim bo počitniško branje pomagalo 
pri izboljšanju bralnih kompetenc in lažjem 
začetku novega šolskega leta.

Izid slikanice Zlata ribica in velikan
Darilo ob vpisu v knjižnico

Zaključek 
bibliopedagoških 
dejavnosti in 
pravljičnih ur

Dva večera, 
polna glasbe

Poletavci in NajPoletavci


